

## CL 11 R2 – etapa 2– „Extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea”

### Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

#### I.1) Denumire si adrese

##### COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: Marcela Mîrnea; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; savav@apaoradea.ro; apaoradea@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

#### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

#### I.6) Activitate principala

Apa

### Sectiunea II: Obiect

---

#### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

##### II.1.1) Titlu

CL 11 R2 – etapa 2– „Extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea”

Numar referinta: RO 54760/L1/2021

##### II.1.2) Cod CPV principal

45232411-6 Lucrari de constructii de canalizari de ape reziduale (Rev.2)

##### II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

##### II.1.4) Descrierea succinta

Obiectul contractului îl constituie execuția de lucrări: CL 11 R2 – etapa 2– „Extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea”

Din punct de vedere al echipării edilitare, zona studiată, dispune de rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră. Majoritatea rețelilor de distribuție a apei și de canalizare menajeră, precum colectoarele, au durată normată de serviciu cu mult depășită, fiind într-o avansată stare de uzură. Din punct de vedere juridic, terenul de amplasament al rețelelor de distribuție apă, rețelelor de canalizare și stațiilor de pompare apă uzată (trama stradala a Municipiului Oradea) aparține domeniului public. Lucrările de execuție se vor desfășura exclusiv, pe domeniul public.

Durata de implementare a contractului este de 14 (patrusprezece) luni, la care se adaugă 36 (treizeci și șase) luni, perioada de notificare a defectelor (PND).

Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire.

1. Răspunsul consolidat, va fi postat astfel:

EC va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până în a 15-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor;

- EC va transmite răspunsul consolidat 1 la solicitările de clarificări în a 13-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor.

2. Pentru eventualele clarificări, DOAR ale răspunsului consolidat 1:

- EC va răspunde solicitărilor de clarificări adresate până în a 10-a zi, înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor;

- EC va transmite raspunsul consolidat 2 la solicitarile de clarificari in a 8-a zi inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor.

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este impartit în loturi: Nu

### II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 24049767,74

Moneda: RON

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45232411-6 Lucrari de constructii de canalizari de ape reziduale (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

**Locul principal de executare:**

străzi în zona de SE a municipiului Oradeastrăzi în zona de SE a municipiului Oradea

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Scopul achiziției de execuție lucrări CL 11 R2 – etapa 2– „Extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea”, constă în extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea.

Conform proiect, se vor executa următoarele:

Situația existentă:

Din punct de vedere al echipării edilitare, zona studiată, dispune de rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră. Majoritatea rețelilor de distribuție a apei și de canalizare menajera, precum colectoarele, au durata normata de serviciu cu mult depasita, fiind într-o avansata stare de uzura.

Municipiul Oradea are în prezent în funcțiune un sistem centralizat de alimentare cu apa și canalizare pentru aproape toate strazile orasului. Avind în vedere consumurile tot mai reduse de apa ale populației (ca urmare a introducerii contorizării), capacitatea statiei de epurare este acoperitoare pentru tratarea apelor uzate menajere provenite din localitatile limitrofe municipiului și pentru eventuale extinderi în Oradea.

Din punct de vedere juridic, terenul de amplasament al rețelelor de distribuție, rețelelor de canalizare și stațiilor de pompare apă uzată (trama stradala a Municipiului Oradea) aparține domeniului public.

Conductele aferente rețelelor de distribuție și canalizare care sunt înlocuite sau extinse se vor poza în subteran, terenul la suprafață fiind ocupat numai cu capacele căminelor de vane, ale hidrantilor, ale căminelor de vizitare.

Toate stațiile de pompare apă uzată vor fi carosabile, prin urmare se vor executa în totalitate în subteran.

Lucrările de execuție se vor desfășura exclusive, pe domeniul public.

În vederea îndeplinirii acestui obiectiv, realizarea lucrării de execuție prin extinderea și reabilitarea alimentării cu apă și a canalizării menajere, are un impact pozitiv asupra: populației, în special mărirea gradului de confort, prin îmbunătățirea condițiilor de viață a consumatorilor aferenți acestei lucrări; sănătății umane; faunei florei, și solului prin valorificarea cadrului natural al zonei, folosințelor, bunurilor materiale, etc., și implicit asupra interacțiunilor dintre aceste elemente.

Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire.

Execuția lucrărilor de cuprinde:

#### 1. ZONA 1

##### 1.1. Reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă

Lucrările de alimentare cu apă constau în reabilitarea prin înlocuire a rețelelor de apă de serviciu și artere și extinderea rețelelor de apă de serviciu pe strazile Coziei, Garoafei, Titu Maiorescu, Marasti, Mimozei, Motilor, George Topirceanu, Arany Janos, I.L. Caragiale, iar pe P-ta 1 Decembrie și pe Ion Vidu. Rețelele de apă de serviciu se vor realiza din materiale performante PEID (polietilena de înalta densitate), PE100, Pn10, SDR17 cu diametrele De 110mm lungimea totala a acestora fiind de 2.209,00 m.

##### 1.2. Reabilitarea rețelelor de canalizare menajeră

Pe strazile Motilor, Bacaului, Coziei, Garoafei, Titu Maiorescu, Marasti, Mimozei, Gen. Leonard Mociulsky, George Toparceanu, Alex. Vaida-Voievod, Ion Vidu, I.L. Caragiale, Arany Janos, P-ta 1 Decembrie, rețelele de canalizare se vor executa din tuburi, piese de legatura și fittinguri din PVC, SN8, cu diametrele Dn 25cm, Dn 31,5cm și Dn 40cm, în lungime de 3.734,53 m.

Racordurile de canalizare, se vor executa din tuburi PVC SN 8 cu diametrul de 160 mm, direct la conducta colectoare, prin ramificatii

PVC 45gr cu diametre de 200/160 - 400/160 mm si coturi PVC 45 gr cu diametrul de 160mm, pana la limita de proprietate, unde se vor imbina cu racordurile existente.

In zona studiată se propune realizarea a doua stații de pompare, care vor fi amplasate pe traseul canalizarii existente, situate pe strada I.L. Caragiale aproape de intersectia cu strada Luliu Maniu si pe strada Arany Janos aproape de intersectia cu strada Luliu Maniu.

Grupurile de pompare vor fi echipate cu cate doua pompe (pompa activa+pompa de rezerva).

Caracteristicile grupurilor de pompare sunt 12 mc/h, H=6mCA, vor fi alcatuite din cate doua pompe legate independent cu urmatoarele caracteristici: Q=6 mc/h, H= 6mCA.

In cadrul lucrarilor de conectare la sistemul SCADA se va realiza o fereastra la nivelul sistemului care sa permita vizualizarea si modificarea parametrilor de functionare si protectie a statilor de pompare.

Alimentarea cu energie electrica se face din rețeaua de distributie a distribuitorului de energie electrica, din care este alimentat tabloul electric de distributie general, TED, amplasat langa statia de pompare pe un postament. Tabloul electric de distributie general (TED), este alimentat prin cablu electric din cupru izolat cu policlorură de vinil, tip CYY, din blocul de masura si protectie trifazata-BMPT. Din tabloul electric de distributie este alimentat tabloul electric de distributie, comanda si automatizare pompe-TEDAP, priza de 220V si transformatorul de tensiune pentru iluminat.

## 2. ZONA 2

### 2.1. Reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă

Lucrarile de alimentare cu apa constau in reabilitarea prin inlocuire a rețelelor de apa de serviciu si artere si extinderea rețelelor de apa de serviciu pe străzile Nicolae Olahus, Privighetorii, Constantin Tanase, Sucevei, iar pe strada Cloșca se vor reabilita bransamente la consumatori. Rețelele de apă de serviciu se vor realiza din materiale performante PEID (polietilena de inalta densitate), PE100, Pn10, SDR17 cu diametrul De 110m si 160mm, lungimea totala a acestora fiind de 1.658,00 ml.

### 2.2. Reabilitarea rețelelor de canalizare menajeră

Lucrarile de canalizare constau in reabilitarea prin inlocuire a rețelelor de canalizare pe străzile Cloșca, Erou Cosma Marius, Privighetorii, Constantin Tanase, Grigore Ureche, Beiusului, Nicolae Olahus.

Rețelele de canalizare se vor executa din tuburi, piese de legatura si fittinguri din PVC, SN8, cu diametrele Dn 31,5cm, Dn 40cm si Dn 50cm care trebuie să corespundă DIN 4033 si ISO DIS4435, in lungime de 2.712,55 m.

Racordurile de canalizare, se vor executa din tuburi PVC SN 8 cu diametrul de 160 mm, direct la conducta colectoare, prin ramificatii PVC 45 gr cu diametre de 200/160 - 400/160 mm si coturi PVC 45 gr cu diametrul de 160 mm, pana la limita de proprietate, unde se vor imbina cu racordurile existente.

## 3. ZONA 3

### 3.1. Reabilitarea rețelelor de canalizare menajeră

Lucrarile de canalizare constau in reabilitarea rețelelor de canalizare pe strazile Parc N. Balcescu si George Enescu, prin tuburi, piese de legatura si fittinguri din PVC, SN8, cu diametrele Dn 31,5cm si Dn 40cm, in lungime de 927 m.

Racordurile de canalizare, se vor executa din tuburi PVC SN 8 cu diametrul de 160 mm, direct la conducta colectoare, prin ramificatii PVC 45 gr cu diametre de 200/160 - 400/160 mm si coturi PVC 45 gr cu diametrul de 160 mm, pana la limita de proprietate, unde se vor imbina cu racordurile existente.

Desfacerea carosabilului existent se va face prin taierea cu disc diamantat pe 2 laturi, rectilini, paralel cu axul conductei. Carosabilul se va desface pe o latime mai mare cu cate 50 cm de o parte si de alta a santului (conform sectiune sant). Taierea cu disc diamantat este impusa pentru a se evita fisurile in asfalt. Deasemenea, se va respecta intocmai HCL Oradea nr.1315/2018 a Primariei Oradea.

Refacerea sistemului rutier: Ca urmare a lucrarilor ce se vor efectua (sapatari, spargerii, constructii noi) vor rezulta o serie de deseuri cum ar fi pamant, beton, ciment, asfalt, nisip etc. Aceste deseuri sunt evacuate pe masura producerii lor spre Depozitul Ecologic Judetean de deseuri Nepericuloase-Oradea amplasat pe str.Matei Corvin nr. 327, administrat de S.C.Eco Bihor S.R.L, cu ajutorul mijloacelor de transport ale executantului, conform adresei cu nr. 184.746 din data de 11.07.2016.

Refacerea străzii se va face astfel:

La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi refăcut la starea initiala.

Alimentarea cu energie a stațiilor de pompare

Alimentarea cu energie electrică din rețeaua furnizorului se va realiza conform proiectului tehnic și a avizelor de racordare eliberate de S.D.E.E., atașate documentației de atribuire. Firma care va executa bransamentele electrice, aferente celor două stații de pompare apă uzată, vor fi firme autorizate ANRE, conform Ordinului nr. 45/2016 ANRE și va deține atestat tip C2A sau C2B.

Contravaloarea taxelor aferente emiterii avizelor de execuție a lucrărilor, conform HCL 915/2019 emisă de Primăria Municipiului Oradea, vor fi suportate de către ofertantul declarat câștigător. Valoarea acestora va fi cuprinsă în articolele comasate ale fiecărei străzi fără a se aplica recapitulatie și TVA pe valoarea lor.

Valoarea estimată (fără TVA) a contractului este 24.322.761,52 lei fără TVA (cap. 4.1. + cap. 5.1., respectiv nr. crt. 1. + 2.), cuprinde:

1) Construcții-Instalații [ cap. 4.1. din Devizul general: cap.4.1.1. + 4.1.2. + 4.1.3. + 4.1.4. + 4.1.5. + 4.1.6. + 4.1.7. + 4.1.8. + 4.1.9. + 4.1.10. + 4.1.11. + 4.1.12. + 4.1.13. + 4.1.14. + 4.1.15. + 4.1.16. +4.1.17. + 4.1.18. + 4.1.19. + 4.1.20. + 4.1.21. + 4.1.22. + 4.1.23. + 4.1.24. + 4.1.25. (Provizioane – max 5% din zona 1 + zona 2 + zona 3)]: 24.111.722,79 lei fără TVA

2) Organizare de șantier (cap. 5.1. din Devizul general): 211.038,73 lei fără TVA

Total valoarea estimată execuție lucrări [Construcții-Instalații (cap. 4.1.) + Organizarea de șantier (5.1.)]: 24.322.761,52 lei fără TVA,

valoare ce nu include sumele reprezentând „cheltuieli diverse și neprevăzute”(maxim 5% din valoarea Construcției-Instalații, respectiv din cap. 4.1. al Devizului General).

Contractul se compune din perioada de execuție a lucrărilor care este de: 14 luni + Perioada de notificare a defectelor/perioada de garanție: 36 luni.

In perioada execuției lucrărilor se va asigura funcționarea rețelelor existente la parametrii normali.

### II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 70%

Denumire factor evaluare: 1. Garanția pentru sumele reținute (Ps)

Pondere: 5%

Denumire factor evaluare: 2. Experienta profesională similară a șefului de șantier desemnat (Pe)

Pondere: 25%

### II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

### II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: -

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Programul Operational Infrastructura Mare - POIM

### II.2.14) Informatii suplimentare

Structura contractului de finanțare, are cuprinsă valoarea investiției, cu următoarea detaliere a sursei de finanțare:

- Funding gap (FG) valoarea eligibilă totală în procent de 89,77%, asigurat astfel:
  - Fond Coeziune 85%, Buget de Stat 13%, Buget Local 2%;
- Non funding gap (NFG) valoarea neeligibilă în procent de 10,23 %.

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

#### IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

### IV.2) Informatii administrative

#### IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE: 2022/S 005-009777

#### IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii

Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

#### IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic

Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

### Sectiunea V: Atribuirea contractului

---

Se atribuie un contract/un lot: Da

#### V.2) Atribuirea contractului

##### CL 11 R2 – etapa 2– „Extinderea și reabilitarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în zona de SE a municipiului Oradea”

###### V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

13255 / 12.04.2022

###### V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 2

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 2

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 2

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da

###### V.2.3) Numele si adresa contractantului

###### LEKO CONSTRUCT SRL

Cod de identificare fiscala: 29855112; Adresa: Strada Nordului, Nr. 7; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410126; Tara: Romania; Telefon: +40 744252308; Fax: -; E-mail: lekoconstruct@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

###### DRUMURI ORASENESTI S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 5148777; Adresa: Strada Borşului, Nr. km 5; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410605; Tara: Romania; Telefon: +40 259415007; Fax: +40 259415005; E-mail: licitatii@drumor.ro; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

###### Electro Excel Green Consulting

Cod de identificare fiscala: RO31047178; Adresa: Strada Thurzo Sandor, Nr. 36; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410098; Tara: Romania; Telefon: +40 729075591; Fax: +40 359800155; E-mail: roelectro\_excel@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

###### V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 24322761,52

Valoarea totala a contractului/lotului: 24049767,74

Moneda: RON

###### V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

###### V.2.6) Pretul platit pentru achizitii de oportunitate

Valoare fara TVA: 0 Moneda: RON

###### V.2.7) Numarul de contracte atribuite:

1

###### V.2.8) Tara de origine a produsului sau a serviciului

Origine comunitara: Da

Origine necomunitara: Nu

**V.2.9) Contractul a fost atribuit unui ofertant care a prezentat o varianta**Nu**V.2.10) Au fost excluse oferte, deoarece erau nejustificat de scazute**Nu**Sectiunea VI: Informatii complementare**

---

**VI.3) Informatii suplimentare**

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

- Ofertanții au obligația de a analiza cu atenție Documentația de Atribuire și să pregătească oferta conform tuturor instrucțiunilor, formularelor, prevederilor contractuale și specificațiile tehnice continute în aceasta Documentație.
  - Menționăm faptul că pentru vizualizarea documentației de atribuire încărcate în SICAP, operatorii economici, trebuie să aibă un program necesar vizualizării fișierelor semnate electronic, acest program fiind disponibil gratuit pe site-urile furnizorilor de semnatura electronica.
  - Un operator economic poate participa la procedura numai dacă este înregistrat în SICAP.
  - Corespondența și toate documentele depuse de operatorii economici vor fi în limba română, sau însoțite de traducere autorizată în limba română.
  - Documentația de atribuire se postează integral în cadrul anuntului de participare publicat pe site-ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro).
  - Solicitățile de clarificări ale potențialilor ofertanți se vor adresa în mod exclusiv în SICAP la Secțiunea "Întrebări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice.
  - Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor posta în termen legal la rubrica de "Documentații, clarificări și decizii" a anuntului de participare publicat pe site-ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro).
  - Neîncărcarea garanției de participare și/sau DUAE și/sau a Propunerii Tehnice și/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integrantă din oferta, conduce la respingerea ofertei.
  - Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare privind ofertele depuse, în SICAP la Secțiunea "Întrebări". Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SICAP (Secțiunea "Întrebări"), integral în secțiunea corespunzătoare respectivei solicitări, sub forma unuiu sau a mai multor documente/fișiere distincte semnate cu semnatura electronică.
  - În cazul ofertanților (persoane fizice sau juridice) de altă naționalitate decât cea română, documentele vor fi transmise în limba în care au fost emise, însoțite de traducere autorizată a acestora în limba română.
  - Dacă două sau mai multe oferte clasate pe primul loc conțin același punctaj, entitatea contractantă va desemna câștigător pe acel ofertant care a prezentat prețul cel mai scăzut. Dacă două sau mai multe oferte clasate pe primul loc conțin același preț, entitatea contractantă va solicita ofertanților (prin intermediul SICAP la Secțiunea "Întrebări") o nouă propunere financiară, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărei nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.
- Completare III.1.6.a) Garanție de participare : În cazul în care un operator economic intră în insolvență, în perioada dintre depunerea ofertelor și semnarea contractului, entitatea contractantă va solicita confirmarea de către emitent (banca sau societate de asigurări) a valabilității garanției de participare.
- La solicitarea entității contractante documentele întocmite de ofertanți, vor fi încărcate în SEAP și în format editabil.

**VI.4) Proceduri de contestare****VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor****Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor**

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: România; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cnsr.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cnsr.ro;

**VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere**

-

**VI.4.3) Procedura de contestare****Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:**

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevăzute la art. 8 alin. 1, lit. a) din Legea nr. 101/2016.

**VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare****S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A.**

Adresa: str. Duiliu Zamfirescu nr. 3; Localitatea: Oradea; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Telefon: +40 259436934; Fax: -E-mail: apaoradea@apaoradea.ro; achizitii publice@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro;

**VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru**

-

**VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru**

-

**VI.4.7) Procedura verificata ANAP**

Nu

**VI.5) Data expedierii prezentului anunt**

14.04.2022